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Wir fordern:

· Berufliche Erstausbildung für jeden jungen Menschen und auch für jeden langzeitarbeitslosen Menschen ohne qualifizierenden Berufsabschluss

· Berufliche Weiterbildung, Umschulung und Aufbauqualifizierung, als Förderung des lebenslangen Lernens in einer sich ständig wandelnden Berufs- und Arbeitswelt für jede und jeden, auch für jede-/n langzeitarbeitslose-/n Berufseinsteiger-/in und –rückkehrer-/in zum Ausgleich von Qualifikationsverlusten als Folge lang anhaltender Arbeitslosigkeit.

· Qualifizierende berufliche Integration durch zielgruppengerechte Förderung der beruflichen (Erst-) Ausbildung und berufliche Wiedereingliederung jüngerer und älterer Menschen mit Behinderungen auch für langzeitarbeitslose Menschen mit psychischen und sozialen Behinderungen als Folge andauernder Arbeitslosigkeit.

Bildung darf keine Ware werden!!! Die derzeitige Preispolitik der Agentur für Arbeit und seiner Regionalen Einkaufszentren führt zu verminderter Qualität der Angebote und zu Entlassungen und Insolvenzen bei den Trägern der beruflichen Qualifizierung.

Deshalb fordern wir von der Politik, von den Arbeitsagenturen, den Jobcentern und den  Unternehmen, die Verwirklichung der Rechte auf Aus-, Fort- und Weiterbildung durch:

· Rücknahme der Steuersenkungen für Unternehmen, für Arbeit und Zukunft in unserem Land!

· Verwendung der Milliardenüberschüssen der Bundesagentur für Arbeit und der Jobcenter!

· Umsetzung  der Ausbildungsplatzabgabe!

Dafür demonstrieren wir

am Donnerstag, 31.Mai 2007 um 14.00 Uhr 

vor dem Regionalen Einkaufszentrum der Agentur für Arbeit in Düsseldorf! Josef-Gockeln-Straße 7, in 40474 Düsseldorf. Sammelpunkt: Rheinwiese Cecilien-Allee in Höhe Golzheimer Platz (U79 ab Düsseldorf Hbf bis Theodor-Heuss-Brücke, von dort Fußweg 8 Minuten)

Betriebsrätenetzwerk der Bildungsträger in NRW v.i.S.d.P.: Uwe Meyeringh, ver.di Landesbezirk NRW, Fachbereich 5, 40210 Düsseldorf, Karlstr. 123 -127, 0211/61824305.
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